
XXX. Ju bi le u mi Or szá gos Tu do má nyos
Di ák kö ri Kon fe ren cia (OTDK)

Had- és Ren dé szet tu do má nyi Szek ci ó já nak dí ja zott jai 

Az Or szá gos Tu do má nyos Di ák kö ri
Kon fe ren ci ák az el múlt hat év ti zed ben,
mint fel sõ ok ta tá si di ák kö ri moz ga lom és
ma gyar uni kum, rend sze res idõ sza kon ként
tar tott, in téz mé nyi és or szá gos ren dez vé -
nye i vel ka put nyi tott a vi lág ra, ins pi rál va a
pá lyá zó kat arra, hogy ma ga sabb tu dást sze -
rez ve köz re mû köd je nek a tár sa da lom elõtt
álló fel ada tok meg ol dá sá ban. Egy út tal táv la -
to kat nyi tott a szak mai fej lõ dés ben, meg erõ -
sí tet te a kon zu lens ta ná ro kat a ta pasz ta la -
tok, a tu dás át adá sá ban és nem utol só sor ban
iga zol ta, hogy a moz ga lom jól mû kö dik a te -
het sé gek ki eme lé sé ben. 

A XXX. Ju bi le u mi OTDK Had- és Ren dé -
szet tu do má nyi Szek ci ó ját az idén a 40. év for -
du ló ját ün nep lõ Rend õr tisz ti Fõ is ko la ren -
dez te meg. A meg mé ret te tés re nem csak a ka -
to nai és ren dé sze ti fel sõ ok ta tás hall ga tói, ha -
nem az or szág több más fel sõ ok ta tá si in téz -
mé nyé bõl is be ne vez tek. A szek ci ó ban a dol -

go za tok sok ré tû sé ge miatt ki ala kí tott 19 ta -
go zat ban, ed dig nem ta pasz talt ma gas szám -
ban, össze sen 125 pá lya mû ke rült be mu ta tás -
ra.

A kon fe ren cia ki ma gas ló ered mé nyes ség -
gel zaj lott le, az ér té kes nél ér té ke sebb pá lya -
mun kák be mu ta tói kö zött 50 hall ga tó ért el
he lye zést és 54 részt ve võ nek osz tot tak ki
kü lön dí jat.

A pá lyá zók ál tal be mu ta tott, kü lön bö zõ
té má jú dol go za tok ból vá lo gat tunk és a
nyer tes pá lya mun kák kö zül e szá munk ba
ket tõt emel tünk be. Az elsõ ta nul mány az
er kölcs szem szö gé bõl vizs gál ja a fe le lõs ség
kér dé sét, alap ve tõ en a rend vé del mi dol go -
zók kö ré ben, a rend vé del mi ága zat ban. 

A má so dik mû a ter mé sze ti ér té kek vé del -
mé vel fog lal ko zik, elõ tér be he lyez ve a Vám- 
és Pénz ügy õr ség, illetve 2011. ja nu ár 1-jé tõl
a Nem ze ti Adó- és Vám hiva tal ter mé szet vé -
de lem hez való kap cso ló dá sát.




